
Подготовила воспитатель МБДОУ – детский сад № 7 Белая Екатерина Владимировна 

 

Сценарий развлекательного мероприятия 

«Масленица» 
(Для детей младших групп) 

Атрибуты: блины из бумаги, магнитафон, флешкарта, чучело, бубны, трещетки, 

погремушки) 

Цель: приобщать дошкольников  к русским народным традициям через 

игровую деятельность. 

Задачи: 

 – Формировать представление о празднике Масленица. — 

– создать радостное настроение, 

– желание принимать участие в русских народных праздниках, 

– обучать простым танцевальным движениям, 

– Развивать внимание, навыки общения, чувство ритма. 

– Обогащать и активизировать словарный запас по теме. 

– Воспитывать дружеские отношения, терпение. 

 

Ход мероприятия. 
Звучит песня о масленице. 

* 

Дети усаживаются полукругом на стульчики. 

 
Входит ведущая в руках у неё масленица чучело. 

 

Ведущая:  

Подойдите- ка поближе, 

Поглядите выше ниже 

Какова красавица 

Деткам очень нравится. 

  

Здравствуй масленица наша 

Нет тебя в саду и краше. 

Вот какая красота 

Хоть одежда и проста. 

 

Ребята, по обряду старинному 

Наши бабушки и дедушки зиму провожали  

Да весну встречали, 

Так и мы сегодня с вами, о традиции узнали. 

 

Гости к нам уже стучат, веселиться все хотят. 
Звучит песня о масленице. 

* 

Входят гости с бубнами , трещотками, погремушками. 

Гости:  Здравствуйте честной народ, 



             Приглашаем в хоровод 

             Будем петь, и танцевать зиму провожать 

             И весну красавицу  встречать. 
Звучит песня о масленице. 

* 

Дети выполняют движения по показу гостей. 

 

Ведущий:   

                    Ребята, может, мы вместе блины испечём,  

                    поможете мне тесто замести? 

Дети:-Да! 

* 
Дети встают в круг под музыку делают блины 

 

 

Ведущий: Блины печь -дело сложное! 

Приготовим чашку ( двумя руками соединяем руки в кольцо) 

Сначала кладём муку - Плюх,плюх,плюх! ( руками делаем движения сначала 

одной, потом другой рукой)  

Вбиваем яички — Чик-чок, чик-чок, чик-чок! (круговые движения руками) 

Сыпем ложками сахар — Раз, два, три! Раз, два, три.( движения имитирующие 

ложку) 

Льём подсолнечное масло –-(низким голосом) -буль,буль,буль! 

Солим( двумя пальцами руки), пробуем (облизываем губы) 

Мешаем - (правой рукой, мешаем левой) 

Тесто готово! Теперь жарим блинчики.  

Наливаем тесто на сковороду— - шшшшшшшш( движения имитируем 

согласно тексту) 

Пых-пых шшшшшш 

1,2,3,4,5,6 (показываем ладонь, другой накрываем и переворачиваем)можно 

блинчики уж есть( поглаживаем круговыми движениями живот) 
 игра «Успей съесть блинчик» 

Из бумаги вырезаем кружочки- «блинчики»(диаметром 20 см). 

Раскладываем «блинчики» по кругу. Дети ходят снаружи по кругу. По сигналу нужно 

встать на свободный «блинчик», кто не успел, тот блинчик не съел. 

 игра «Карусели» 

Еле-еле, еле-еле закружились карусели! 

А потом, потом, потом, всё бегом, бегом, бегом!.. 

Тише, тише, не спешите, карусель остановите! 

Раз, два, раз, два - вот и кончилась игра! 

 

 

Ведущий: А теперь пришла пора испробовать настоящих теплых блинчиков! 

 
Гости выносят блины, дети моют руки рассаживаются за стол. 



Гости: 

Мы давно блинов не ели, 

Вы блиночков захотели? 

Ой, блины мои, блины. 

Ой, блиночки мои! 

 
Дети садятся за столы и угощаются блинчиками. 

 

Ведущий: Ох, как славно мы с вами играли, веселились, водили хороводы! 

Весело с вами весну встречать! 

Но пора нам, ребята, с Масленицей прощаться! 

Давайте хором, дружно: 

Масленица прощай, через год к нам прилетай! 

 

Дети: Масленица прощай, через год к нам прилетай! 

 

  

 


